

坚持“六强化” 致力“六加大” 发挥“正能量”

工程技术公司积极推进2019年纪检监察工作

本报讯(通讯员 苏勇 安政权)为贯彻落实“太钢2019年度党风廉政建设暨纪检监察工作会议”精神,进一步推进党风廉政建设和全面从严治党工作,为改革发展和生产经营建设提供坚强的纪律和政治保障,工程技术公司结合实际,迅速行动,于3月8日召开了2019年度党风廉政建设暨纪检监察工作会议,对过去一年的党风廉政建设和纪检监察工作进行了认真总结,对今年的工作进行了安排部署。会前还组织观看了廉政教育警示片《刮骨疗毒》。

纪检监察工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实全面从严治党总要求,按照集团公司纪委“七个进一步”工作部署,结合本公司实际,强化监督执纪问责,不断推进党风廉政建设和全面从严治党,为公司持续健康稳定发展提供了有力保障。

2019年,工程技术公司将按照集团公司纪委“六聚焦、六持续”的工作部署,结合工程技术公司实际,坚持围绕中心、聚焦问题、挺纪在前,在“六强化、六加大”方面精准发力,即:强化政治站位意识,加大对党风廉政教育和党内政治生活的监

督检查力度;强化主体责任意识,加大对领导干部和基层党支部落实“两个责任”的监督检查力度;强化纪律规矩意识,加大对贯彻落实中央八项规定精神和作风建设的监督检查力度;强化服务中心意识,加大对重点工作、重点领域和关键环节的专项监督力度;强化精准执纪意识,加大运用“四种形态”抓早抓小、惩处威慑的力度;强化担当尽责意识,加大纪检监察干部队伍建设和各项工作落实的力度,以全面从严治党的新成效推动企业高质量发展,以优异成绩向建国70周年献礼。

工程技术公司2018年纪



近日,为了使广大党员领导干部牢固树立反腐倡廉的底线意识、自警意识,营销中心综合党支部组织党员认真学习《落实中央八项规定精神刹住吃喝风负面清单(十不准)》《关于贯彻任建华同志指示精神狠刹吃喝、收礼风的通知》和《营销中心纪委关于狠刹吃喝、收礼风问题监督检查工作方案》等文件,旨在持续保持高压态势,防患于未然。

张战英 文 缪青 摄



把『规则』落实到每个党支部

本报讯(通讯员 刘月军)日前,中共中央办公厅印发了《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》(以下简称《规则》),不锈钢冷轧厂两级纪检委员主动学习,按照新《规则》要求,主动强化自我约束,争做忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的合格纪检监察干部。

《规则》从制度层面为如何做好监督执纪工作提供了治本之策,该厂党委、纪委认真解读《规则》,各基层党支部分解细化责任,进一步明确了支部书记主责“不放手”、纪检委员监督“不缩手”、支委委员履职“共携手”的整体联动、切实高效的工作思路。坚持四种精神:一是“亮剑”精神。支部党员要带头增强“四个意识”提高政治能力,特别是支部纪检委员要在大是大非面前敢于“亮剑”、敢于斗争。二是“法制”精神。支部组织生活、“三会一课”一定要高标准,严要求,纪检委员充分发挥好监督执纪“两把尺子”“四种形态”的作用,按照《规则》要求,提升工作质量和水平。三是“创新”精神。各党支部要以“改革创新、奋发有为”大讨论为契机,组织好本支部党员,充分发挥先锋模范带头作用,纪检委员要结合岗位实际,将《规则》运用到具体工作中,激活其生命力。四是“实干”精神。按照公司纪委对全体纪检监察干部提出的“忠诚履职尽责担当,鼓足干劲再出发”五点具体要求,围绕中心,服务大局,多做“加法”,让想干事、会干事、能干事、干成事的“奋斗者”感受到满满的正能量,让各项制度落实落地,让2019年全面预算落地生根。



冷轧硅钢厂纪委向基层问“计”

本报讯(通讯员 王庚瑞)为进一步做好新形势下党风廉政建设工作,提高监督执纪问责的水平和效果,为生产经营和项目建设提供坚强政治和纪律保障,近日,冷轧硅钢厂纪委一方面认真传达贯彻公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神,一方面给各党支部书记、纪律委员及科室长、作业区主管发放调查问卷,向基层问“计”。

调查问卷包含3道题目,分别是“你认为厂党委、纪委和本支部、科室、作业区2018年党风廉政建设暨纪检监察工作存在哪些问题和不足?”“你认为2019年需要重点加强监督的领域和环节有哪些?”“在加强2019年党风廉政建设暨纪检监察工作、进一步提升监督执纪问责效果方面有哪些意见和建议?”经过反馈,共收集到意见建议30余条,涉及考勤和绩效制度的落实、大宗原材料接收、备件调拨、材料管理、项目建设招投标等方面。

调查问卷改变了过去“闭门造车”的传统思维和做法,形成了上下互动的良性机制,收集掌握了来自基层的宝贵信息资料,对于集思广益、群策群力加强党风廉政建设、提升纪检监察工作水平具有很好的促进作用。正如其中一条意见讲到的,纪检监察工作要“采取意见箱‘集意见’、座谈会‘求意见’、个别走访‘谈意见’、信访接待‘询意见’进行查访核验等工作,收集解决职工群众反映强烈的热点难点问题,及时处理解决,增加监督检查的实际效果”。

医疗公司切实抓好重点领域和关键环节专项监督工作

本报讯(通讯员 赵俊梅)为了更好地贯彻落实中纪委“转职能、转方式、转作风”的工作要求及公司关于做好重点领域和关键环节专项监督工作的要求,医疗公司纪委围绕“三重一大”事项决策情况,节日节点作风,药品采购、使用,设备、备品备件采购、使用及职工诉求和职工关切等重点领域和关键环节开展专项监督,持续营造风清气正的行医环境。

在药品采购、使用专项监督过程中,医疗公司要求责任部门提出整改意见,制定、修改相关制度14项,完善相关工作岗位职责10项,把落实精神类药品、麻醉药品管理制度纳入日常药学管理工作的重点。

围绕设备、备品备件采购、使用方面,专项监督过程以“集中整治、强化监督、建立长效机制”为原则,通过专项监督,规范了科室医用耗材使用台账管理,修订了医用耗材的合理准入流程。实施“5S”精细化管理,物品摆放整齐、空间安排合理、耗材标识清楚、失效期标记明确,并设有专人管理。严格申报计划管理,结合科室实际工作量进行合理申报、领用,杜绝超量申报、领用。每月定期对医用耗材的使用及库存进行盘点及月结,确保医用耗材合理领用,有效地杜绝了浪费现象的发生。

为进一步提高从业人员法律、纪律、规矩意识,知敬畏、存

戒惧、守底线的要求,强化医疗公司工程建设领域招标投标活动的管理,确保招标投标工作的合规合法性,由主要负责部门组织成员单位和具有工程业务处置权人员进行法律法规及工程招标方面十大典型案例的专项学习,并观看卫生系统工程招标方面违规案例警示教育片。

医疗公司纪委联合财务、人力资源、专项监督主要责任部门等人员,通过听取汇报、谈话了解、调取资料、明察暗访等方法进行监督。工作中做到参与不干预,监督不包办,协调不代替,到位不越位,对监督过程中出现的违纪违规问题及时召开会议,分析原因,有针对性地提出整改措施,确保正确履责。